

nr 3969/07.02.2022

R A P O R T U L
CONSILIERULUI LOCAL
NICĂ JUSTINIAN FEODOR
pentru anul 2021

Aduc la cunoștință cetățenilor orasului Breaza că sunt consilier al Consiliului Local Breaza, ales la alegerile locale din data de 27. 09. 2020, conform certificatului doveditor al alegerii nr. 140/30.09.2020, eliberat de Biroul Electoral de Circumscripție nr. 6 Breaza, validat de Judecătoria Câmpina, județul Prahova, prin încheierea nr. 112 din sedinta publică din data de 12 octombrie 2020, ales pe listele PSD.

In anul 2021, am participat la toate activitatile Consiliului Local al orasului Breaza. Am participat activ la activitatile Comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, protecția copilului, tineret si sport, al carei presedinte am fost ales, precum si in Comisia de buget – finanțe in calitate de membru.

Am efectuat vizite in unitatile scolare, gradinite, scoli generale, liceu, identificand prioritatile pe care le au in dezvoltarea lor, precum si posibilitatile acestora de realizare in timp optim.

Am participat in Consiliul de administratie al Centrului Cultural „Ion Manolescu” si am analizat problemele curente pe care le are, gasind solutii adecvate. Am identificat unele probleme sociale si le-am adus la cunostinta Consiliului Local, biroului de specialitate al Primarului in vederea rezolvarii acestora.

Am participat activ la toate ședințele comisiilor, precum și la ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local.

Am participat la pregătirea unor proiecte de hotarare, in special ale celor care s-au legat de atributiile Comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, protecția copilului, tineret si sport, precum si ale celei de buget – finante.

Încă de la constituirea noului consiliu local, ca membru al comisiilor de învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, protecția copilului, tineret și sport și cea de buget – finanțe, am avut ca obiectiv principal buna desfășurare și funcționare a instituțiilor de învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, protecția copilului, tineret și sport și a celorlalte instituții din oraș, efectuând vizite, discuții cu conducerea instituțiilor.

Am identificat prioritățile de lucrări necesare pentru a fi realizate la unele instituții, direcțiile de acțiune pe termen scurt, mediu și lung. Am discutat modalitățile de funcționare pe timpul pandemiei și măsurile de protecție, siguranță și prevenire în această perioadă, adaptând acțiunile în funcție de legislația în vigoare și condițiile existente în orașul Breaza la momentul respectiv.

Ianuarie, 2022

Consilier local

Prof. Nică Justinian Feodor